

ОСМП в Грузии

Компания ОСМП - первая платежная система, работающая на территории Грузии. Открыв в 2006 году свое представительство в городе Тбилиси, компания ОСМП приступила к активному развитию современного рынка электронных платежных систем в стране.

На этапе выхода на рынок компании ОСМП, в Грузии более востребованными были POS-терминалы. К началу 2007 года данный платежный сервис завоевал доверие среди конечных пользователей, что привело к резкому росту интереса среди представителей малого и среднего бизнеса Грузии.

В середине 2007 года компания ОСМП предложила Грузии в качестве нового решения по организации пункта приема платежей свой основной продукт - автомат самообслуживания. Его ключевым преимуществом является пригодность для эксплуатации 24 часа в сутки и широкий модельный ряд, который позволяет выбрать оптимальный вариант исходя из условий установки. Интерфейс автомата самообслуживания рассчитан на мобильное внедрение новых сервисов и услуг.

В течение 2007 года ежемесячный оборот компании ОСМП по Грузии постоянно увеличивался, и к концу декабря вырос на 95,8% по сравнению с началом года. На территории Грузии работает около 1000 пунктов приема платежей системы ОСМП.

По итогам работы в 2007 году компания ОСМП-Грузия удостоилась четырех престижных наград от ведущих национальных и международных провайдеров.

От компании «GEOCELL» получена благодарность за внесенный вклад в дело развития и популяризации системы электронных платежей на грузинском рынке коммуникаций. Помимо этого, компания ОСМП получила награды как «Лидер по объему принятых платежей в пользу операторов сотовой связи «Магтикком», и как лучший партнер информационного центра «Инфоджорджия XXI».

13 февраля 2008 года была получен Сертификат провайдера сотовой связи «Билайн» "За динамичное развитие сети" на территории Грузии.

«Мы благодарны нашим партнерам за столь высокую оценку нашей работы, - комментирует Директор ОСМП-Грузия Мириан Бегашвили, - в наших планах стоит дальнейшее качественное развитие рынка электронных платежных систем в Грузии. Мы хотим сделать наш сервис доступным для всего населения нашей страны».